

## RETIFICAÇÃO Nº 480, DE 10 DE JUNHO DE 2019

## RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - IFSP, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria n.º 1820 de 22 de maio de 2019, de acordo com as normas estabelecidas pelo Decreto No 6.944, de 21 de agosto de 2009, publicado no DOU de 24 de agosto de 2009, pela Portaria MEC nº 243, de 03 de março de 2011, publicada no DOU de 04 de março de 2011, e de acordo com o Decreto nº 7.312 de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23 de setembro de 2010, divulga e homologa a retificação do resultado final do Concurso Público destinado ao provimento de cargo de Professor de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, de que trata o Edital nº 728, de 27 de setembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União em 26 de outubro de 2018, conforme segue:

Onde se lê:

Área: Informática - Campus Boituva - AC - Cotas - vagas destinadas a candidatos negros (Lei nº 12.990/2014)

Edital: 377

Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final
1	30024299	ANDRÉ LUYDE DA SILVA SOUZA	510,50
2	30028621	ANISIO ALFREDO DA SILVA JUNIOR	405,50

Leia-se:

Área: Informática - Campus Boituva - AC - Cotas - vagas destinadas a candidatos negros (Lei nº 12.990/2014)

Edital: 377

Classif.	Inscrição	Nome	Nota Final
1	30028621	ANISIO ALFREDO DA SILVA JUNIOR*	525,50
2	30024299	ANDRÉ LUYDE DA SILVA SOUZA	510,50

\*Sub Judice

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO  
DIRETORIA ADMINISTRATIVA  
GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS  
EXTRATO ACORDO DE COOPERAÇÃO Nº 18/19**

PROCESSO Nº: 23429.000652.2019-37.

ESPÉCIE. Acordo de Cooperação Técnica. Objeto: Concessão de transporte escolar, mediante oferta de cursos de Formação Inicial Continuada do IFSP câmpus Birigui. PARTICIPES: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO - IFSP - CNPJ: 10.882.594/0001-65 e PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI - CNPJ: 46.151.718/0001-80; FUNDAMENTO LEGAL: Lei nº 8.666/93. VIGÊNCIA: 12 meses a partir da data de assinatura. ASSINATURA: 17/05/2019. Eduardo Antonio Modena pelo IFSP e Cristiano Salmeirão pelo PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI.

**CAMPUS SÃO PAULO PIRITUBA**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 3750/2019 - UASG 158750**

Nº Processo: 23305003992201916.

PREGÃO SISPP Nº 5750/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 10478512000111. Contratado : BAZISUL SEGURANCA PRIVADA EIRELI -.Objeto: O objeto do presente Termo de Contrato é a contratação de serviços de vigilância/ segurança patrimonial desarmada, 12 horas noturnas, de segunda-feira a domingo, 12x36 que serão prestados nas condições estabelecidas no Termo de Referência, anexo ao Edital. Fundamento Legal: Lei nº 8666, Lei 10520 . Vigência: 22/06/2019 a 21/06/2020. Valor Total: R\$123.598,00. Fonte: 8100000000 - 2019NE800039. Data de Assinatura: 31/05/2019.

(SICON - 10/06/2019) 158750-26439-2019NE800100

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 4750/2019 - UASG 158750**

Nº Processo: 23305003992201916.

PREGÃO SISPP Nº 5750/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 15094547000170. Contratado : AFC CORREIA - PRESTADORA DE -SERVICOS LTDA. Objeto: O objeto do presente Termo de Contrato é a contratação de serviços de operação e fiscalização de portaria. Fundamento Legal: Lei 8666, Lei 10520 . Vigência: 22/06/2019 a 21/06/2020. Valor Total: R\$76.499,00. Fonte: 8100000000 - 2019NE800040. Data de Assinatura: 31/05/2019.

(SICON - 10/06/2019) 158750-26439-2019NE800100

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO**

**RETIFICAÇÃO Nº 1/2019  
EDITAL Nº 33/2019**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, torna pública a retificação do Edital nº 33/2019, publicado nas páginas 70 a 76, Seção 03, no Diário Oficial da União em 04 de junho de 2019.

1. No Anexo I - TABELA DE VAGAS POR ÁREA DE CONHECIMENTO

Onde se lê:

ÁREA	REQUISITOS/EXIGÊNCIAS	VAGAS			
		AC	PP	PCD	TOTAL
Arquitetura	Bacharelado em Arquitetura; Arquitetura e Urbanismo.	1	-	-	1
Química	Licenciatura ou Bacharelado em Química.	3	1	-	3

AC = Ampla Concorrência; PP = Pretos e Pardos; PCD = Pessoas com Deficiência

Leia-se:

ÁREA	REQUISITOS/EXIGÊNCIAS	VAGAS			
		AC	PP	PCD	TOTAL
Arquitetura	Bacharelado em Arquitetura ou Arquitetura e Urbanismo.	1	-	-	1
Química	Licenciatura ou Bacharelado em Química ou Engenharia Química.	2	1	-	3

AC = Ampla Concorrência; PP = Pretos e Pardos; PCD = Pessoas com Deficiência

2. Os demais itens permanecem inalterados.

EDUARDO ANTONIO MODENA

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS**

**EDITAL DE NOTIFICAÇÃO**

Processo administrativo: 23223.003502/2017-20. Obra para Reforma das Coberturas e Instalações Elétricas do Campus Santos Dumont - Contrato nº 024/2017.

A Diretora de Engenharia e Arquitetura do Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais, vem por meio deste comunicar à empresa GARCIA & KRAN ENGENHARIA LTDA - ME, inscrita no CNPJ: 12.431.210/0001-13 e o seu sócio majoritário Sr. PAULO HENRIQUE DA SILVA QUEIROZ, CPF: 035.532.261-70, que encontram-se em local incerto e não sabido, sobre o OFÍCIO Nº 112/2019 - DIRENGREI e OFÍCIO Nº 138/2019 - DIRENGREI, o primeiro encaminhado pelos Correios e recusado em 20 de maio de 2019, referentes à Obra para Reforma das Coberturas e Instalações Elétricas do Campus Santos Dumont (RDC 007/2017, Contrato nº 024/2017 - UASG 158123). Conforme art. 59 da Lei 9.784/1999, fica concedido o prazo de 10 dias, contados a partir da data desta publicação, para o contraditório e a ampla defesa. Os autos do Processo Administrativo encontram-se à disposição para vistas do interessado.

ANA CAROLINA LOPES DUARTE

**CAMPUS MURIAÉ**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO**

Objetivo: Contratação de Professor Substituto. Contratante: IF Sudeste MG - Campus Muriaé. Termo Aditivo: Nº 05/2019. Contrato: Nº 79/2017. Contratado: HANDERSON MARQUES FERREIRA. Área: DIREITO. Carga Horária: 40 horas. Vigência: 08/06/2019 a 23/06/2019. Retribuição: Classe EI, Nível 01 - Graduação.

**CAMPUS SÃO JOÃO DEL REY**

**AVISO DE PRORROGAÇÃO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 12.04.2017, publicado na Edição nº 72 do Diário Oficial da União, de 13.04.2017, Seção 2, página 01, resolve:

Prorrogar, pelo período de 12.06.2019 a 11.06.2020, a validade do Edital PSS nº 30/2018, que dispõe sobre Processo Seletivo Simplificado para provimento de cargo de Professor Substituto nas áreas de Administração e Enfermagem, no âmbito do Campus São João del-Rei deste Instituto Federal, homologado conforme o Edital nº 45/2018, de 12.06.2018, publicado na Edição nº 111 do Diário Oficial da União, de 12.06.2018, Seção 3, página 65.

CHARLES OKAMA DE SOUZA

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS**

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 35/2019 - UASG 158137**

Nº Processo: 23343001902201904 . Objeto: Contratação do tutora Sandra Soares da Silva para atuar como tutora no curso FIC EAD Vendas para Setor Público. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Trata-se de serviço técnico profissional especializado, a contratada foi aprovada por processo seletivo (Edital 117/2018). Declaração de Inexigibilidade em 05/06/2019. HONORIO JOSE DE MORAIS NETO. Pro Reitor de Administração. Ratificação em 07/06/2019. MARCELO BREGAGNOLI. Reitor. Valor Global: R\$ 1.840,72. CPF CONTRATADA : 860.274.176-68 SANDRA SOARES DA SILVA.

(SIDECA - 10/06/2019) 158137-26412-2019NE800126

**CAMPUS MACHADO**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 9/2019 - UASG 158304**

Nº Processo: 23345000158201901.

DISPENSA Nº 15/2019. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 61602199026006. Contratado : COMPANHIA ULTRAGAZ S A -.Objeto: Contratação de pessoa jurídica especializada para fornecimento de gás (GLP) de forma parcelada em centrais de armazenamento em recipientes P190, no sistema de comodato. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 08/04/2019 a 08/08/2019. Valor Total: R\$24.480,00. Fonte: 1000000000 - 2019NE800132. Data de Assinatura: 08/04/2019.

(SICON - 10/06/2019) 158304-26412-2019NE800062

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2019 - UASG 158304**

Número do Contrato: 16/2018.

Nº Processo: 23345000067201886.

PREGÃO SISPP Nº 12/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 18670159000189. Contratado : BID COMERCIAL EIRELI -.Objeto: Prorrogação do contrato 16/2018 presta çã de serviços de mão de obra em manutenção de equipamentos diversos por mais 12 meses, passando a vigorar de 23/07/2019 a 23/07/2020. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Data de Assinatura: 22/05/2019.

(SICON - 10/06/2019) 158304-26412-2019NE800062

